
 

KRAJSKÁ LIGA MUŽŮ 

 

       21.kolo 15.1.2012  17,00 hod. Zimní stadion Vrchlabí 

        HC VRCHLABÍ - HC JAROMĚŘ  4 : 0 ( 3:0 1:0 0:0 ) 
 
Po porážce Vrchlabí v Třebechovicích znamenal tento souboj přímý boj o 2.místo v průběžném pořadí. A 

hlavně o 3 body, které se rozhodně budou převádět do zápasů ve finálové skupině. 

Mužstvo dorazilo až na Kotrče,Ježíka a Podzimka do Krakonošovi zahrádky kompletní. Hned v první minutě 
chyboval za brankou domácích Houda, s Rudolfského střelou i dorážkou Hamáčka s Vejmanem si Bigel 

poradil. Domácí byli při své první šanci důraznější a v 5.minutě tak šli do vedení. V 7.minutě procedil kotouč 

přes Biegla Koblížek – puk jen těsně minul tyčku. Ke druhému gólu stačilo domácím něco málo přes půl 
minuty přesilovky a bylo to rázem 2:0, což se jevilo jako luxusní náskok domácích. Jaroměř zbraně 

nesložila, bojovala dál. Karel vybojoval na Houdovi přesilovku, všechny pokusy končili na Biegelovi 

výstroji. Do přestávky v 18.minutě při italizovaném vyloučení za zákrok Křepinského vyšachovali při 

pokračující výhodě domácí jaroměřskou obranu a téměř do prázdné branky zvýšili na 3:0.  
Druhou třetinu začali hosté špatně – vyloučením za příliš mnoho hráčů na ledě nepoklesli jen díky zákrokům 

Svobody. Za to vysokou hůl Dudadíka domácí potrestali po osmi vteřinách – Mádle tak využil další 

přesilovku 4:0. V jaroměřské brance nastala změna a nastoupil Mráček. Z obrany odstoupil Koblížek, neboť 
mu praskl nůž na brusli. Ve 32.minutě se dostala Jaroměř do dvojnásobné  přesilovky a to 40 vteřin. Biegl 

předvedl proti Růtovi zázračný zákrok po ráně z blízkosti branky. Po pár vteřinách přišel další faul domácích 

a opět, tentokrát 43 vteřin přesilovky pět na tři. I tu domácí ubránili a navíc se ještě nechal vyloučit Merkl, 
po něm přisedl na trestnou i Hamáček a hrálo dvojnásobnou přesilovku tentokrát Vrchlabí.  

Ve 44.minutě Jaroměř ubránila Růtovo vyloučení dopředu se však hra moc ve III.třetině nedařila. Biegla 

mohl ve 48.minutě prostřelit Křepinský, brankář Vrchlabí však nulu držel nadále. V 51.minutě se krásně 

protáhl obranou Jirásek, při zakončení by faulován. Přesilovka dlouhá nebyla,neboť byl vyloučen Novotný. 
V 54.minutě další dvojnásobnou přesilovku hrála Jaroměř a to více než minutu , Merklovu, Krištofovu střelu 

Biegl vyrazil. V 59.minutě sólo domácího Svobody skončilo střelou z brankoviště až do sítě, když už Mráček 

byl překonán. Jaroměřský brankář  spolu s domácím - Zdeněk Biegl byli vyhlášeni nejlepšími hráči zápasu 
z obou týmů.  

  

J.Veselý: „Zápas rozhodla lepší domácí koncovka a výkon vynikajícího Biegla v brance, na kterého jsme 

nedokázali vyzrát z blízka ani z dálky. Třetí místo v základní části tak budeme muset potvrdit až v posledním 
kole proti Jičínu..“ 

 

 4,34 1 – 0  Oppelt   Vyloučení: 10 – 8   

 7,35 2 – 0 Šrámek   PŘESIL (vyl.Krištof)    Přesilovky: 2 - 0 

 17,43 3 – 0   Zázvorka    (Sig.vyl. Křepinský)  Oslabení:  0 – 0  

 26,14 4 – 0 Mádle    PŘESIL.                          Diváků: 795 

            Střely:  28 – 25 

  

 Rozhodčí: Pahulák – Schanil, Brandejs 

  

 Sestava a +/- body HC Jaroměř :  
 Svoboda 15/4, od 26,14 Mráček 13/0  

 Koblížek 0/1 – Růta 0/1, Vejman 0/2 – Rudolfský 0/1 – Hamáček 0/1 

 Mlateček 0/2 – Merkl 0/2, Karel 0/1 – Novotný 0/1 – Dudadík 0/0 

 Hetfleiš 0/1 – Krištof 0/1, Jirásek 0/1 – Křepinský 0/2 – Krause 0/1 

 Dále do hry zasáhl Fröhlich 0/0, připraven Pekárek. 

 


